

Gran Santana 桑塔纳·浩纳领衔首发

上海大众VW品牌七大车系亮相2015上海车展

在2015上海国际车展上,上海大众汽车VW品牌携Polo、Santana、Lavida、Lamando、Passat、Tiguan及Touran共七大车系亮相。其中,桑塔纳品牌全新车型Gran Santana桑塔纳·浩纳首发亮相,成为展台焦点。

特殊身份,贯彻头尾的护件套强调整了其运动性能。16英寸全新战斧式轮毂采用旋转式设计,酷感有型。内饰方面,运动气息浓郁的黑色内饰搭配GTI专属的格纹座椅、多功能方向盘,年轻而富有朝气。

在动力方面,其搭载的EA211全铝环保TSI涡轮增压汽油直喷发动机,无论是额定功率,还是最大扭矩均显著提升。此外,新Polo GTI还拥有智能导航系统、定速巡航、前部与车尾倒车雷达等多处升级的智能科技配置。

七大车系展综合实力

除了两款首发车型,年初上市的新Lamando凌渡凭借犀利动感的造型、强劲高效的动力总成以及多项智能前瞻的科技配置,同样在展台上引发围观。此外,消费者所关注的新朗逸、帕萨特、途观2015款,以及途安2015款等畅销车型也携手亮相。

2015年第一季度,上海大众汽车VW品牌累计销售近45万辆,实现稳健增长。同时,截至今年3月,上海大众汽车VW品牌已在全国建立了1166家销售服务网点,分布广度与密度均处于国内领先水平。丰富的汽车



产品、周到的服务,展现了上海大众汽车VW品牌良好的综合竞争力。今年四月,覆盖全系车型的“价给你 我愿意”钜惠风暴活动全面展开,据经销商反馈,上门咨询的消费者数量显著上升。未来,桑塔纳·浩纳等多款新车的上市,必将在国内车市掀起一股新风潮,与朗逸、帕萨特等实力车型一同,为上海大众汽车VW品牌赢得更耀眼的市场表现。

朝晖

桑塔纳·浩纳:家族式发展新力量

4月20日,上海大众汽车Gran Santana桑塔纳·浩纳于2015上海国际车展全球首发亮相。作为上海大众汽车展台的亮点车型,桑塔纳·浩纳以橙、蓝两款明亮的颜色耀眼登场,备受瞩目。它采用创新的车身设计,兼顾实用与时尚,开创了实尚旅行车的新风潮,精彩诠释了Santana家族年轻时尚的新成员形象。

其中文名“桑塔纳·浩纳”中的“浩”象征着广大,并诠释出宽敞内部空间的特点;“纳”则寓意包容与承载,代表“广纳百川成浩瀚”的不俗气魄。

创新的造型是桑塔纳·浩纳的一大亮点。其水平横向的进气格栅与飞翼式独立光源立体前大灯连为一体,大气之余更添时尚气息;雾灯与下格

栅相互贯通,在视觉上提升了整体感;创新的比例结构令侧面修长舒展,搭配贯通前后的扎实腰线,层次分明而立体,衬托出十足的动感力量。尾部造型更是亮点所在,C柱与D柱形成小侧窗,D柱自然过渡到车尾,大角度倾斜的后挡风玻璃勾勒出富有速度感的年轻造型,并带来宽敞的后备行李空间;立体尾灯延展至侧面更显犀利,形成强烈的运动特征。

内饰方面,延续了桑塔纳品牌简约纯粹的设计风格,搭配精致的细节处理和高品质的材质,将实用与美观完美融合在一起。此外,桑塔纳·浩纳还提供棕色、灰色等多款内饰方案,满足更多年轻消费群体时尚个性的消费需求。



新Polo GTI升级首发

另一款首发车新Polo GTI同样备受关注。新Polo GTI造型更为锐气动感,配合强劲的动力系统、升级的科技装备,为车迷们展现了Polo品牌最新高性能代表的魅力。

新Polo GTI的造型设计更具运动氛围。其前脸两侧延展上翘的前大灯与格栅融为一体,上格栅底部GTI家族特有的红色饰条直插入前大灯内,搭配全新LED前大灯令前脸更显锐气。面积加大的黑色蜂窝状进气格栅与雾灯形成飞翼式造型,犀利动感。车身侧面翼子板上的GTI车牌彰显了其



斯柯达新Superb亚洲首秀

New Superb作为斯柯达品牌的亚洲首发车型,在2015上海国际车展震撼亮相,斯柯达最新赛车Fabia R5也首次与国内公众见面。与此同时,由刚刚上市的全新晶锐领车New Fabia全新晶锐领衔,上海大众汽车斯柯达品牌旗下Rapid昕锐、Rapid Spaceback昕动、Octavia全新明锐、Yeti野帝以及进口车型Octavia Combi全新明锐旅行版也联袂展出,尽显这个百年品牌卓越实力与蓬勃活力。



本次上海车展斯柯达展台的焦点,当属斯柯达全新一代旗舰车型New Superb。这款新车采用了斯柯达品牌全新设计语言,今年3月份在日内瓦车展的惊艳亮相引发了广泛关注,此次亚洲首发也吸引了超高人气。

New Superb广泛运用了斯柯达Vision C概念车的设计语言,优雅大气又不失动感,拥有让人眼前一亮的高颜值。在造型设计上,New Superb拥有极具表现力的外形和动感十足的车身比例。犀利的大灯与雾灯组合、宽大的直瀑式格栅、简约大气的品牌标识和极具立体感的引擎盖让前脸充满视觉冲击力;车身侧面的线条简洁精准,个性高腰线勾勒出充满张力的侧身造型,再加上加长的车身长度、缩短的前

悬和延长的后窗线,无不流露出轿跑般的动感优雅;尾部简洁的布局和凹凸有致的型面同样令人印象深刻,水平线条的运用增加了车尾的力量感,时尚现代的C型LED尾灯更是吸睛利器。可以说,New Superb极富表现力的设计完美诠释了斯柯达品牌的情感力量。据悉,New Superb将于今年年底引入国内。

此外,首次亮相国内的斯柯达最新赛车Fabia R5,基于全新斯柯达Fabia研制而成,将接替斯柯达赛车运动史上最成功的车型Fabia 2000继续征战世界各大拉力赛场。上海大众斯柯达带来的全新进口车Octavia Combi全新明锐旅行版,是在斯柯达第三代Octavia的基础上推出的旅行车,集简约设计、灵便空间、强劲动力及五星级安全于一身,在欧洲市场大获好评。近期,该车型也将正式引进中国。

党宝奎

党宝奎

斯柯达全新晶锐活力上市

4月18日,上海大众斯柯达New Fabia全新晶锐在上海正式上市。全新晶锐拥有更具时尚动感活力的宽型运动外观,搭载大众汽车集团全新EA211发动机,提供1.4L和1.6L两种动力选择,匹配6速自动变速箱和5速手动变速箱,在配置上也有诸多全新呈现。结合不同配置,全新晶锐共推出8款车型,价格区间为6.99万-10.99万元。

整场上市活动充分贴合全新晶锐的品牌精神,以时下最热门的电玩游戏《英雄联盟》对战场景震撼开启,并集结创作歌手李荣浩、上海大众斯柯达红牛车队和拉力宝贝SNH48、跨界主持大咖隋凯等现场助阵,打造了一场极具年轻活力的“快乐盛典”。

全新晶锐采用了斯柯达品牌最新的设计语言,整车风格极富运动气息与情感张力。与前代车型相比,全新晶锐的车身宽度增加了90mm,车身比例更加动感协调。外扩式四轮、锋利侧身腰线结合凹凸感极强的立体雕塑车身型面,尽显时尚、运动的风格特征。浮雕镀铬全新徽标、引擎盖V型线条、钢琴烤漆装饰B柱和熏黑C型尾灯等无不透露出精致动感的时尚气息。

在性能配置上,全新晶锐亦有显著的升级优化。动力操控上,全新晶锐全面革新的动力组合布局在提升车辆性能的同时更有效降低了油耗,全系车型90km/h等速油耗仅为4.6-5.0L/100km,排放水平平均达到国五标准。

在驾控辅助配置上,全新晶锐提供了同级罕见的ESP全模块车身稳定系统,全面涵盖HHC坡道辅助、XDS动态电子差速锁、ABS防抱死制动系统等13项主动安全保护。

作为斯柯达品牌的传奇经典小车,Fabia晶锐进入中国市场6年多来,已赢得超过22万车主的青睐,获得专业机构颁发的奖项64项。全面升级而来的New Fabia全新晶锐实力更上一层楼,有望进一步强化斯柯达品牌在A0级车市的竞争力,而New Fabia全新晶锐的焕新上市恰逢斯柯达品牌120周年,其时尚的品牌形象、升级的产品实力和快乐的情感内涵也为品牌注入了更多青春活力。